
  

 

 
 

KÜTLE   PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.) Bir kamyonete 2 ton kömür 750 kg 
odun yüklenmiş. Kamyonete toplam kaç 
kg yük yüklenmiştir? 
Çözüm: 

5.) Her poşette 3 kg 350 gram elma 
olduğuna göre 4 poşette toplam kaç 
gram elma olur?  
Çözüm: 

2.) 6 kg toz biber 200 gramlık poşetlere 
konuyor. Buna göre kaç tane poşet 
kullanılmıştır?  
Çözüm: 

3.) Bir paketi 250 gram olan kahveden 
12 paket alan Gaye kaç kg kahve almış- 
tır? 
Çözüm: 

4.) Bir torba kömür 25 kg olduğuna 
göre 80 torba kömür kaç kg’dır?  
Çözüm: 

6.) Her yumurta 50 gram olduğuna 
göre 60 yumurta kaç kg’dır?  
Çözüm: 

7.) 5 kg toz şekeri 2 k 750 gramı kul- 
lanılmış. Geriye kaç gram toz şeker 
kalmıştır? 
Çözüm: 

8.) Bahçeden topladığımız 870 kg elma-
yı 20’şer kg’lık kasalara koyduk. Buna 
göre kaç kasa elma topladık?  
Çözüm: 


